ข่าวประชาสัมพันธ์การชำระภาษี   ปี ๒๕๕๙
          		ขอให้ผู้ที่มีหน้าที่ชำระภาษีต่างๆ  ภายในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโดน ไปขอรับแบบแสดงรายการทรัพย์สิน  และยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๕๘  ดังนี้

          ๑.  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ให้ผู้ที่เป็นเจ้าของโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอื่น ที่ให้เช่า ทำการค้า
เก็บสินค้า  ประกอบการอุตสาหกรรม  ให้ญาติ  พ่อแม่  หรือผู้อื่นอาศัยและที่ใช้ในกิจการอื่น ๆ  ในปีที่เพิ่งล่วงมาแล้ว  ยื่นแบบ  ภ.ร.ด. ๒  และชำระภาษีได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองโดน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ในวันเวลาราชการ ตั้งแต่วันที่  ๑  มกราคม ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๘
          ๒. ภาษีบำรุงท้องที่  ให้เจ้าของที่ดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์หรือสิทธิครอบครองที่ดินแต่ละแปลงในเขต
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองโดน   ที่มีเนื้อที่ดินรวมทุกแปลงเกิน  ๕  ไร่   ที่ดินรกร้างว่างเปล่า   ที่ทำนา
ที่ทำสวนหรือเกษตรกรรม  ที่ดินที่ให้ผู้อื่นเช่า หรือผู้อื่นอยู่อาศัย  ต้องชำระภาษีบำรุงท้องที่  ตั้งแต่วันที่ ๑
มกราคม  ๒๕๕๘  ถึงวันที่  ๓๐  เมษายน  ๒๕๕๘  หากไม่ชำระภายในกำหนด จะต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ ๒๔ ต่อปีของจำนวนเงินภาษีที่จะต้องเสีย 
           กรณีมีการ  โอน  ซื้อ ขาย  ให้  โอนมรดก  แบ่งแยก รวมแปลงหรือการแก้ไขเปลี่ยนแปลงเนื้อที่ดิน  
ให้เจ้าของกรรมสิทธิ์  หรือบุคคลที่ได้กรรมสิทธิ์ใหม่  ยื่นแบบพร้อมหลักฐานสำเนาโฉนดที่ดิน  ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่  ภายใน  ๓๐  วัน  นับแต่วันที่มีการเปลี่ยนแปลง

           ๓. ภาษีป้าย  ให้เจ้าของป้าย หรือผู้ซึ่งเจ้าของป้ายมอบหมาย  ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย
ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่   ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโดน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ ได้ตั้งแต่เดือน ๑ มกราคม ๒๕๕๘  ถึงวันที่ ๓๑ มีนาคม ๒๕๕๘  หากพ้นกำหนดนี้ จะต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ  ๑๐  กรณีมีการติดตั้งป้ายใหม่ หรือรื้อถอนยกเลิกป้ายเดิมให้แจ้งพนักงานเจ้าหน้าที่ภายใน ๑๕  วัน

          หลักฐานที่ใช้ในการยื่นชำระภาษี 
          ๑. บัตรประจำตัวประชาชน
          ๒. สำเนาโฉนดที่ดิน
         ๓. สำเนาทะเบียนบ้าน
           ๔. ทะเบียนพาณิชย์  (ถ้ามี)




ข่าวประชาสัมพันธ์การยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีบำรุงท้องที่
 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๗ – พ.ศ. ๒๕๖๐

 	ให้เจ้าของที่ดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์หรือสิทธิครอบครองที่ดินแต่ละแปลงในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโดน  ที่มีเนื้อที่ดินรวมทุกแปลงเกิน ๕ ไร่  ที่ดินรกร้างว่างเปล่า  ที่ทำนาที่ทำสวนหรือเกษตรกรรมที่ดินที่ให้ผู้อื่นเช่าหรือผู้อื่นอยู่อาศัย ต้องชำระภาษีบำรุงท้องที่ ตั้งแต่วันที่ ๒ ธันวาคม  ๒๕๕๖  ถึงวันที่  ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๕๖ หากไม่ชำระภายในกำหนด จะต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ ๒๔ต่อปีของจำนวนเงินภาษีที่จะต้องเสีย 
           กรณีมีการ  โอน  ซื้อ ขาย  ให้  โอนมรดก  แบ่งแยก รวมแปลงหรือการแก้ไขเปลี่ยนแปลงเนื้อที่ดิน ให้เจ้าของกรรมสิทธิ์ หรือบุคคลที่ได้กรรมสิทธิ์ใหม่  ยื่นแบบพร้อมหลักฐานสำเนาโฉนดที่ดินต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ภายใน  ๓๐  วัน  นับแต่วันที่มีการเปลี่ยนแปลง

หลักฐานที่ใช้ในการยื่นชำระภาษี 
          ๑. บัตรประจำตัวประชาชน
          ๒. สำเนาโฉนดที่ดิน
          ๓. สำเนาทะเบียนบ้าน

